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YUHUTE b MaTeMaTukun



[ MnoTe3a

Ecnin HY)XHO NPOU3BECTU TOYHOE
N3MepeHne, To 4OCTaToOYHO /060U
MeEPKN




Llenb nccnengoBaHus

e Hantin
YHUBEPCA/IbHYIO

MEepKY A4
N3MEpPEHNs pocTa

HEJ10BEKA




3agayn nccnenoBaHns B

* [103HAKOMUTbLCS C Pa3/INYHbIMX €ANHULLAMU
N3MEepPEHNS OJ/INHbI N HAYYUTLCA BbIMOMHATb
nepeBo, e ANHWL.

* I3MepuTb CBOI POCT UCNO/b3YS Pa3/INYHbie Mepbl
OJINHBI.

* [lpounncTpupoBaTb pe3ysibTaTbl U3MEPEeHNUS
pocTa C NomolLlb Tabnuy,

* BbISCHUTb YTO O3HAYalOT NOC/IOBULIbI U
tbpazeonorn3mbl, B KOTOPbIX ECTb HA3BaHUSA MEp
[/INHbI.




CTapuHHbIE PYCCKME MEpPbI [AJTNHBbI

Jladv — pACCTOSITHUE MEXKIY KOHIIAMU
BBITAHYTBIX OOJIBIIIOTO U
YKa3aTeJIbHOTO ITAJIbIIEB

1nadv=18 - 19 cm

? [I[pO0 KOro roBopAaT
HEero cemMmb nagenm Bo noy»?
MHOM, MyLpPOM YesioBeke




Joxoms — PACCTOAHHE OT JIOKTEBOTO
cruba [0 KOHIIA BBITAHYTOTO
CpeaHEero mnajblia

1 noxoms = 46 - 47 cMm




[

Bepuoxk — IJINHA BEPXHEU .

yacTU Iajblia

1 epuox = 4,45 cMm

7 0 KaKOM YeJTOBEKE MOXHO CKa3aTb

«OT ropLwKkKa OBa BepLukKa»?
JlBa BepLUKa - 3TO OKOJI0 AeBATU CaHTUMETPOB: 4,45
TaKoro pocta He bbiBaeT. B yem e pa3ranka? eno
YKa3aHUN pOCTa YesloBEKA paHblUe CYET Besicd nocne
nocne 142,24 caHTUMeTpPOB. 3HA4YUT, OT ropLUKa ABa
bonbLie nosiyTopa MeTpoB: 142,24 + 8,9 = 151,14 (c™m




TIlgz— ogHA U3
JAPEBHEUNINX MEP AJTUHBI

LOJIXHbI Ob1J1 CXOANTHCA MPOTUBHU
BpeMS Ay31.

Tak, ¢ pacctossHusa B 10 waros Ha Ye
peyke riog lNetepbyprom 27 AHBapA .
Ha aya/n [aHTtec cTtpesisn B A.C. [yl

-_‘___

(0 24910 Mepuau Laramm?

Lllaramy oTMeps/10Cb PacCTOSHNE, Ha KOTOPOeEe

u BO

DHOU
1837 T.
LIKWHa

n paHuJi ero cMepTesibHo. )




‘Kocas cancenv - paCCTOAHUE
OT IIOJOIIBHI JIEBOU HOT'U
10 KOHIIA OOJIBIIIOrO
ajblla BEITAHYTONU BBEPX
IIpaBOU PYKU




Maxobaa caxcenv — PACCTOTHUE
MCHEHAY RKOHYNUKAMMHA IIAJIbIICB

PACKUHYTBIX PYK

1 maxobasa caskeHb = 151,4 cMm




Bepcma— paccTogHue B 500 pa3s
OOJIbIIIE CAKEHU

1 bepcma = 1540 M




Apwun— OJAHA BCEU PYKU

Tapwun = 71,12 cMm

Cyantb o koM-7inbo, yem-inbo co ceoev JiINYHOu TO
OL{€HNBATb Ha CBOU BK)YC.

PaccmaTpuBaTb KOro-nnmbo, 4to-imbo Kak obbiyHOE




[lpeBHMe mMmepbl AJ/INHbI

Apd— Mepa, paBHad
PACCTOSHUIO OT
KOHYMKA HOca 10
KOHYMKA CPEOHETO
naJjbiia
AHTJIMMCKOI'O0 KOPOJIA
['erpuxa I

1apd= 1,016 M




Drwum — Mepa, paBHaAsA AJINHE

BepxXHEU paslaHTU OOJIBIIIOTO ITaJIbIlA.

1 dwim = 2,54 cMm




Pe3ynbtaTtbl namepeHuin




MeTp

B Ha1ie BpemMd J1J19 U3MEPEHUA AJIUHBI
MBI I10JIb3YEMCHA MEPOU, HA3BAHHOU METP

Memp - OCHOBHAA €JUHHUIA METPUYECKOU

CUCTEMBI
W\




MeTpuyeckasa cucrema

MeTtpuyeckad cucrteMa ObLIa
pUHATA BO @PaHLLMM, B KOHIIE
18 Beka.

Torga MeTp openeInan Kak OJHY
AECATUMUIIMOHHYIO JIOJII0 yYacTKa
3eMHOro MepuaraHa oT CeBeEpHOro
II0JIFOCA /10 9KBaTOpA.

MeTtpuyeckasa cucremMa
IIOCTEIIEHHO BBITECHIIA MECTHEIE
1 HAIlUOHAJIbHbIE CUCTEMEI B
APYyTUX cTpaHax u B 1875 roay
ObLIa 3aKOHOATEJIIBHO IPU3HAHA B
17 ctpaHax, B TOM 4YHCJIE U B
Poccun



B Hallie BpeMsa Tak Ke
VCIIOJIb3YIOTCH:

1 munnumemp = 0,001 meTpa
1 canmumemp = 0,01 meTpa
1 deyumernp = 0,1 meTpa

1 xkunomemp = 1000 MmeTpOB




Pe3ynbtatbl U3MepeHui

Pe3ynbTar Mepka CaHTMeTpPOoB
1630 MunnnunmeTpoB | 163
16,3 [leunmeTpoB 163
1,63 MeTpoB 163




BbiBOA

[na TOYHOTro U3MepeHus
N0OON MEPKU He
N0CTaTO4YHO. YTOO®I
NOJ/Ty4YU/IUCb TOYHbIE
pe3ynbTaThl NI3SMEPEHNS
Hy>XHa YH1UBepcasibHad, B
MOEM c/iydae — 370
CaHTUMETP.

\




[IpakTnyeckoe npumMmeHeHumne

JleTckas rpyrra [TogpocTKOBas rpyrirna




JinTepartypa

CrioBapb HOHOro matematumka. — M.:
[leparornka, 1985.

BuneHknH H.A. «Matematunka 5-6».
Lla6animH C.A. «/3mepeHns ansa BCcex».

IHTEepHET - pecypchl
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